

本文目录

- [手机炒股软件如何导入公式？](#)
- [怎样把买卖股票指标导入炒股软件里？](#)
- [通达信选股公式怎样导入？](#)
- [通达信软件怎么导入指标？](#)
- [通达信怎么导入选股器？](#)
- [请问怎样把选股公式插入选股器和预警里，通达信的？](#)
- [我的通达信为什么安装不了公式，显示的是无法兼容公式版本，导入失败？](#)

手机炒股软件如何导入公式？

如果该公式属于技术指标公式，随意进入一只个股K线主界面，输入该公式的拼音字母简称，比如公式名叫双阴洗盘，就输入SYXP然后回车就能在界面下方的副图窗口调出该指标。如果该公式属于选股公式，那么按下组合键：Ctrl+T进入条件选股界面用来复盘选股。或者按下：Ctrl+Y进入条件预警设置界面点击所有设置选项可以设置为盘中预警。萊垵頭條

怎样把买卖股票指标导入炒股软件里？

如果是通达信的，在主菜单上点击“功能-专家系统-公式管理器”，进入公式管理器，点击新建，把公式源码一字不漏复制到文本框里面，自己再随便填写公式名字，点确定，如果公式能够通过测试就能保存导入了。股票软件更准确的称谓应该是证券分析软件或证券决策系统，它的基股票软件本功能是信息的实时揭示（包括行情信息和资讯信息），所以早期的股票软件有时候会被叫做行情软件。股票软件的实质是通过对市场信息数据的统计，按照一定的分析模型来给出数（报表）、形（指标图形）、文（资讯链接），用户则依照一定的分析理论，来对这些结论进行解释，也有一些傻瓜式的易用软件会直接给出买卖的建议，这些易用软件大部分是用专业视角剖析整个股市的走势。 條萊垰頭

通达信选股公式怎样导入？

1、打开通达信版本的炒股软件，点击软件最顶上的导航栏的“功能”选项。找到功能选项中的，公式系统，右边会有公式管理器。点击公式管理器，即可打开通达信软件的公式管理器。 條萊垰頭

2、打开后的公式管理器，接着我们点击右边的“导入公式”按钮。 萊垰頭條

通达信软件怎么导入指标？

1点击公式菜单选择公式引入。 萊垰頭條

2选择指标文件所在位置，引入。 萊垰頭條

3在分时图中点击画面菜单选择画面组合。如果现在是2图组合，请点击3图组合。这样就多了一个看指标的窗口。假设导入的指标名字是DDX.FNC萊垰頭條

。请单击选中第3个窗口，在输入股票代码处打DDX回车即可。 萊垰頭條

通达信怎么导入选股器？

你可能是要问，怎样把选股公式导入选股器进行选股吧？

通达信的选股器，按照这样的路线图去使用：功能——选股器——综合选股——加入公式——然后按你的条件填写选股公式让你选择的数据——选择选入板块（若是没有自设板块可选入自选，但这样你自选的票会被洗掉）然后确认选入板块，即可实现选股。

为了让你能够弄明白，我用图示，一步一步教你使用：

第一功能：

左键单击功能，对话框倒数第六行，选股器鼠标右移，找到综合选股，左键双击，打开选股器

若使用自有指标公式，单击“全部条件”

鼠标按住拉条下拉找到你自己的选股公式。然后点加入条件，把你的公式加到右边的大白框中。在加入公式之前，要按照你的指标要求去设置好你要的条件，然后才能加入公式

加好选股条件，则点击“加入条件”，这样选股公式进入预备状态

然后勾选右下侧的剔除未交易品种，剔除ST品种，再点击“选入板块”，给电脑一个指令，把你选的股票放在哪个板块。

这个板块可以是自选股，也可以是临时条件股，若是用不同的指标选出不同的股票，可以新建板块，都很简单，一般不要选入自选股，因为它会把你自选上的股票刷没了。所以要选临时条件股，或者是自己新建的板块。

学完这些，就可以点确定，进行选股了。

另外，你要是盘后使用选股器，需要把今天的数据下载补齐，假若你经常不下载数据，这个时间会很长，需要耐心等待系统下载数据完毕。

等数据下载完毕，机器会直接把你要选的股票，选入你指定的板块中了。

要想看这个板块的内容，在键盘上敲你的板块名称的字母头，比如临时条件股，就敲“LSTJ”

你选在牛逼板块，就敲“NB”，键盘精灵就会找到你的板块。

"

请问怎样把选股公式插入选股器和预警里，通达信的？

1，插入选股器，点击右下角，红色三角形，出现条件预警显示框，再点击设置——公式设置标签——添加公式，再选择选股公式，和添加股票就行了。 垵頭條萊

2，如果自己编了选股公式，就能在选股公式的列里最后一个找到自己编的公式了。
萊垌頭條

3，插入预警，做成选股公式（只能有一条输出语句），存放在条件选股夹中。
垌頭條萊

4，打开条件预警设置，在公式设置中加上你要的选股公式，确定； 條萊垌頭

5，，在条件预警设置中设置好预警股票的范围； 萊垌頭條

6，打开条件预警开关，就可以了。垌頭條萊

我的通达信为什么安装不了公式，显示的是无法兼容公式版本，导入失败？

你好，一般来说从高版本导出的通达信指标要装在低版本，会显示无法兼容。 條萊垌頭

相反，从低版本导出的指标，高版本可以兼容。 萊垌頭條

版本问题，换个高版本的试试看。 萊垌頭條

另外，个别券商的通达信导出的指标在其他版本也不能用，只能是同一版本才可以导入。 萊垌頭條